



Новости законодательства

Выпуск от 28 июля 2023 года

Опубликована форма заявления о выдаче разрешения на исполнение обязательств по еврооблигациям

Можно ли представить декларацию по НДС в последний день налогового периода? ВС РФ дал разъяснения

В России будут разработаны специальные меры государственной поддержки технологических стартапов

ЦБ РФ: иностранные лица с видом на жительство в России смогут разморозить активы

ЦБ РФ подготовил требования к работе банков с цифровым рублем

Опубликована форма заявления о выдаче разрешения на исполнение обязательств по еврооблигациям

Напомним, в конце мая был опубликован указ президента, в соответствии с которым размещение еврооблигаций на российские ценные бумаги стало обязательным (более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от [23 мая 2023 года](#)).

До 1 января 2024 года эмитенты должны выпустить замещающие облигации взамен еврооблигаций, по которым имеются неисполненные обязательства.

На днях Минфин России определил условия, при которых этой обязанности можно избежать (более подробно см. в выпуске «Новости законодательства» от [27 июля 2023 года](#)).

Соответствующие разрешения будет выдавать Правительственная комиссия.

Теперь регулятор опубликовал также форму заявления о выдаче данного разрешения.



Источник: «Официальный сайт Минфина России»



Можно ли представить декларацию по НДС в последний день налогового периода? ВС РФ дал разъяснения

ВС РФ [пришел к выводу](#), что моментом возникновения обязанности по представлению налоговой декларации (расчета) за налоговый (отчетный) период является следующий день после дня окончания соответствующего налогового (отчетного) периода.

Соответственно, декларации (расчеты), представленные до завершения соответствующего налогового (отчетного) периода, не имеют юридического значения и не подлежат налоговой проверке.



Источник: «Официальный сайт ФНС России»



В России будут разработаны специальные меры государственной поддержки технологических стартапов

В России планируется создать специальный правовой режим для малых технологических компаний (МТК), разрабатывающих собственные инновационные решения.

Такие компании смогут получать существующие меры государственной поддержки, а также под них будут разработаны новые, в том числе налоговые преференции, льготные займы, упрощенный порядок закупок продукции у таких компаний и иные адресные преференции.

Также предусматривается создание реестра МТК в составе государственной информационной системы «Экономика».

Для того чтобы получить статус МТК, компания должна доказать свою технологичность. Допускается два способа: по заявлению компании, через верификацию центров экспертизы, либо автоматически, с учетом ее опыта реализации инновационных проектов и нахождения в едином реестре конечных получателей государственной поддержки инновационной деятельности.



Источник: «Официальный сайт Минэкономразвития России»



ЦБ РФ: иностранные лица с видом на жительство в России смогут разморозить активы

ЦБ РФ пояснил, что выплаты по ценным бумагам в адрес нерезидентов, проживающих в России с ВНЖ, производятся без использования счетов типа «С».

Исключение — случаи, когда необходимо использовать счета «С», если иностранное лицо переуступило требования резиденту или нерезиденту после 1 марта 2022 года.

Кроме того, как пояснил регулятор, в отношении иностранных лиц с российским ВНЖ не действует предписание, запрещающее российским брокерам продавать ценные бумаги по поручениям иностранных клиентов.



Источник: «РБК»



ЦБ РФ подготовил требования к работе банков с цифровым рублем

ЦБ РФ разработал требования, которые банки должны соблюдать при совершении операций с цифровым рублем. Новые правила будут дополнять уже действующие.

Разработанный регулятором документ устанавливает требования к минимальному классу средств криптографической защиты данных при обмене электронными сообщениями.

Так, банки должны пользоваться электронной подписью, чей сертификат ключа проверки выдал удостоверяющий центр ЦБ РФ.

Клиенты должны хранить подписанные электронной подписью электронные сообщения (входящие и исходящие) и средства, которые обеспечивают проверку подписи.

Также документ определяет требования к мобильному банку и интернет-банку клиента, с помощью которых будут проводиться операции с цифровыми рублями.



Источник: «Право.ру»



Публикации

Обзор практических кейсов по решению нестандартных вопросов налогового сопровождения физических лиц

За последние пару лет мы все стали свидетелями событий, которые являлись зачастую причиной кардинальных изменений налогового и валютного законодательства. В таких условиях физическим лицам приходилось принимать сложные решения, которые требовали всесторонней оценки ситуации.

В нашем выпуске «Вектор изменений: услуги частным клиентам» (Prosperoscope) мы собрали для вас наиболее интересные ситуации из практики, с которыми мы столкнулись и с решением которых помогали нашим клиентам — владельцам частного бизнеса — за прошедший год. Обращаем ваше внимание, что предложенные решения не являются универсальными для схожих обстоятельств. При принятии решения в каждом конкретном случае рекомендуется получить консультацию у специалистов.

Подробности в нашем [новом выпуске](#).

Новости ГЧП | Запрет на использование офшорных юрисдикций в ЖКХ. Дополнительное финансирование экологического туризма. Стимулирование приобретения российской продукции

В рамках [настоящего обзора](#) будут рассмотрены ключевые изменения нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры:

- в третьем чтении Госдумой РФ принят законопроект о внесении изменений в Федеральный закон «О концессионных соглашениях» (в части установления запрета для юридических лиц, зарегистрированных в иностранных государствах или на территориях, выступать в качестве концессионеров по объектам теплоснабжения, централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и/или водоотведения, отдельных объектов таких систем) (ID проекта 216246-8);
- Правительство РФ приняло Распоряжение от 20 июля 2023 года № 1949-р, согласно которому 1,5 млрд руб. будет направлено на развитие экологического туризма;
- в Госдуму РФ внесен законопроект о внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации», направленный на стимулирование приобретения российской промышленной продукции (ID проекта 406658-8).

Объединенные Арабские Эмираты | Продолжаем открывать

Мы рады представить [обзор особенностей ведения бизнеса в Объединенных Арабских Эмиратах \(ОАЭ\)](#), актуальных для российских групп и частных лиц, заинтересованных в эффективном размещении капитала.

Данный обзор поможет получить начальное представление о процессе открытия компании в ОАЭ, подходе к выбору свободной зоны, налогообложению в рамках выбранной корпоративной структуры и др.

Удаленная работа за пределами РФ – изменения по НДФЛ приняты в 3-м чтении

В ходе рассмотрения в третьем чтении Госдумой РФ в рамках реализации основных направлений налоговой политики был принят проект федерального закона, вносящий существенное количество изменений в действующие положения НК РФ. Часть из них коснулась активно обсуждаемого порядка обложения НДФЛ доходов физических лиц, работающих на российских нанимателей в удаленном режиме за пределами Российской Федерации.

[В данном выпуске](#) мы обозначили ключевые моменты, на которые следует обратить внимание, говоря о принятых по данному вопросу изменениях.



www.delret.ru

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании Группы ДРТ (АО ДРТ и его аффилированные лица) не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

АО ДРТ